

## **POSUDOK OPONENTA BAKALÁRSKEJ PRÁCE**

---

Autor práce: **Pavel Roubínek**

Študijný odbor: Geografie - historie

Názov posudzovanej práce: ***Komplexní socioekonomická charakteristika ORP Litovel***

---

### **Formálne splnenie zadania práce:**

Bakalárska práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj parciálne ciele boli splnené.

### **Obsahová úroveň práce:**

Štruktúra práce je vyhovujúca (až na určité detaily - viď pripomienky), ide o štandardnú tému a štandardnú prácu zameranú na komplexnú socioekonomickú charakteristiku regiónu. Práca je pomerne detailná, preukazuje že študent zvládol viacero nových výskumných metód a možno konštatovať že svojou kvalitou by niektoré časti spĺňali nároky aj diplomovej práce.

### **Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:**

Úroveň práce s literatúrou i terminologicko-pojmový aparát sú primerané bakalárskej práci. Citácie sú korektné. Je citovaných aj viacero www stránok, čo v tomto prípade nie je závadou, ide väčšinou o stránky na ktorých sú dostupné relevantné štatistické dáta určené na ďalšie spracovanie.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň práce je dobrá, grafická úroveň je na veľmi dobrej úrovni. V prílohe je viacero korektných, kvalitne spracovaných máp, ktoré vhodne dopĺňajú text.

### **Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:**

Úvod je príliš široký, mali tam byť len všeobecné vstupné informácie, príp. motivácia a ciele. Ostatné časti z úvodu mali byť už v samostatnej kapitole - metodika práce, (prípadne ešte zhodnotenie literatúry).

Ak je samostatnou kapitolou Hospodárstvo, samostatnou kapitolou malo byť Obyvateľstvo, vývoj, pohyb a štruktúra obyvateľstva mali byť len podkapitoly (štruktúra práce nie je postavená na rovnakej hierarchickej úrovni).

Index feminity nemôže byť menší ako 1000 (Príloha č. 3), v tom prípade už počítame index maskulinity.

### **Celkové hodnotenie práce:**

Domnievam sa, že bakalár preukázal veľmi dobrú orientáciu vo zvolenej problematike a spracoval bakalársku prácu na výbornej úrovni.

### **Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:**

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou výborne.

V Olomouci 6. 6. 2008

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.

oponent bakalárskej práce